

铜陵有色设计研究院抗疫和经营“两手抓、两不误”

本报讯 一场突如其来的疫情,让铜陵按下了“暂停键”。面对严峻形势,铜陵有色设计研究院坚持一手抓疫情防控,一手抓经营工作,有序推进重点工程设计和总承包工程建设,确保疫情防控和生产经营两不误。...

化及排产等科研项目的顺利实施,自2月份开始,来自北京中矿智信科技有限公司的技术人员,一直在该院开展三维矿业软件培训,在疫情出现、无法入住外部宾馆的情况下,该院迅速安排空置职工宿舍,购置生活用品,解决了培训老师的后顾之忧,如今,线上培训如常继续。...

时间组建微信群,布置工作计划、通报业务进展,沟通设备采购和图纸优化等,推进施工图设计工作如期开展。合肥分公司积极应对,针对正在实施的外埠重点项目,即江西鑫科、安徽天硕、广西棕宁、河南项城等项目,该院一方面通过电话、网络办公、视频会议等方式进行技术交流,保障重点节点任务按时完成;...

收集整理、应聘人员网络面试等,确保急事急办不停滞。党员带头,疫情面前显担当。该院充分发挥国企担当,疫情出现之初,立即安排党员开展疫情防控岗执勤活动,组织青年党员和团员到周边社区核酸检测采样点开展志愿服务,引导居民有序排队、帮助检测预登记码申请等。...

铜山铜矿分公司开展首季安全环检查

本报讯 为进一步加强安全环保职业卫生和生产管理工作,避免各类安全环保事故的发生,确保安全环保生产形势稳定,日前,铜山铜矿分公司开展第一季度安全环保6S精益管理暨防汛防风专项检查。为确保检查效果,该分公司成立检查工作领导组,由党政主要负责人亲自抓、负总责,下设地表、井下、台账等五个检查组,做到全覆盖、无死角。...



连日来,铜冠池州公司将疫情防控关口前移,从3月26日开始,在池州市高速路口设置疫情防控联络点,尽锐出战,轮流上阵,对所有外来厂货车驾驶员提前查码测温、监控接送,确保疫情防控和生产经营双促进。 张军周伟摄

他们有个共同的名字:共产党员



共产党员是一个光荣的称号,更是一种神圣的责任。为阻击疫情,保障企业连续稳定生产,金冠铜业分公司双闪电车间广大党员以赤子之情积极响应公司封闭式生产动员令,收拾行囊奔赴厂,以共产党员的责任意识,打响了驻厂封闭式生产之战。...

只有到夜深人静的时间才能和女儿视频电话,孩子在电话那头不停地哭闹要爸爸,妈妈,电话这头他也只有哄“无理取闹”的孩子。刚放下电话的王俊杰又拿起手电筒,到各个岗位和临时宿舍巡查。他叫金兵,双闪电解出铜班班长。再过两年他就要退休了,此次疫情封控驻厂封闭式生产,考虑到他年龄偏大,本想安排他回家居家办公,他却急切地说:“我是党员,我不留下谁留!就这样,他义无反顾地留在了工作岗位上。...

令后,来不及考虑的他,即刻就给爱人打了个电话,让她在家照顾好自己,照顾好两个年幼的孩子。每当岗位缺员,他就主动补位帮忙;出铜作业结束后,又对设备进行维保点检;设备发生故障,就配合保全人员检修到深夜,检修完成后坚持完成机组试机,确保次日设备正常运行。他叫朱彪,双闪电解电车间工会主席。他因小区管控未能进厂参加此次驻厂封闭生产,在多次电话恳求返岗与大家“并肩作战”未果下,按公司疫情防控管理要求居家办公,远程协调驻厂员工生活物资、药品等需求。...

金隆铜业公司党员疫情期间冲在前

本报讯 面对严峻的疫情防控形势,金隆铜业公司认真贯彻落实属地政府防疫措施要求,实行封闭式管理,近千余名干部职工坚守岗位,全力以赴做好疫情防控和生产经营工作。响应号召,党员挑重担。“3月20日下午,在接到公司紧急封闭开始住厂安排的通知后,深知自己责任重大。”严飞作为该公司冶炼课配料工序的一名青年党员和班长,在现场人员紧缺的时候,毫不犹豫向党支部下了“请战书”:“哪个班缺人,哪个人需要换班,让我来顶替他!”就这样,他开始上行车配料、上料、卸料,行车抓斗在他的操作下不停地抓取、入斗、打开,抓斗从东到西30多米距离,全靠一双手和眼睛,手酸了、眼睛红了却浑然不知,每天1小时就要顶替180吨的铜精矿,一天下来就是4300吨,每一步动作安全到位,都是他和同事们认真工作的见证。“疫情面前,个人力量虽小,但我们大家团结在一起,就能保证安全环保和设备的稳定运行,这就是我们此时此刻的责任!”冶炼课主行车工序青年党员和岗位能手杨志斌这样说。铜疫疫情暴发后,班上有两名工友因小区封控,通知封厂的前两天就不能出来了,杨志斌就主动请缨上阵,不断调剂上岗,两天三个班,三天四个班,他用这样的方式诠释着一名优秀青年共产党员的初心和使命。...

不惧风险,“疫”往直前。“收到,我马上到厂。”3月20日中午,正在家中休假的电课课员李勇,接到公司封闭生产的紧急通知后,迅速整理好心情,便冒着大雨加入了返厂生产的队伍中。为确保封闭期间疫情防控有序开展和一线生产安全运行,在部分职工因疫情防控被隔离不能到岗的情况下,李勇第一时间提出了改变生产运行模式,减少在岗员工人数的方案,同时成立生产应急队。随后的日夜里,李勇充分发挥自己丰富的生产工作经验的优势,带领突击队员根据一线岗位缺员情况,哪里缺人补哪里,确保各工序生产运行有序。“班组成员的被子不够,休息室的空调效果怎么样”……每天晚上8点左右,他总是带着手电到岗位上开始夜间巡查,查看休息点情况,根据大家反映的问题他积极联系协调被子、垫子、药品等生活物资。“疫情来了,作为一名老共产党员,关键时刻,不上谁上,我必须冲在一线,守护一线。”电课课员综合班大班班长沙德春用他最朴实的言语诠释了一名共产党员的初心和使命。...

的故事。面对疫情给生产岗位带来的人员紧张情况,该公司精炼课党员阳极炉一班班长杨林东带头向党支部主动请缨:“班长不能来的,让我来带,干脆两个班一起带,不就12小时嘛,家里老婆孩子都挺好,不需要我操心,就是自己72岁的老娘放心不下,不过这也不要紧,吃的喝的用的,我刚刚都在网上买好了……”作为一名老共产党员,从平常的白加黑到封闭管理以来守在公司已有一个礼拜了,杨林东已经记不清自己当班期间组织了多少次动员和协调稳定生产。杨威也是该公司精炼课的一名青年党员,当他得知公司实行封闭管理的消息,依然毫不犹豫地选择了收拾行李赶回公司。离开家,他跟家亲的一双儿女告别:“爸爸很长时间都不能回来,家里也就妈妈一个人照顾你们了,女儿你今年已经十岁了,弟弟比你小九岁,你要听妈妈话哦!照顾好你的弟弟。”女儿在听到爸爸好多天不能回来的消息,眼里含着泪,却又生生憋了回去:“爸爸加油!”为确保生产技术力量满足24小时工作需要,该公司生产部门党员干部、技术骨干主动要求住厂工作,他们与生产运行人员吃住住在一起,并肩作战在防控疫情、保产稳产的第一线。 刘胜 陶洪

月山矿业公司下足“四种功夫”扎实做好信访工作

本报讯 一直以来,月山矿业公司将信访工作作为了解社情民意的重要窗口,下足“四种功夫”,把信访工作做到职工心坎上,筑牢干群连心桥。在信访接待上下功夫。认真落实好公司领导带班每月两次带头接访和机关部室负责人轮流接访制度;实行接访预通知,做到“三公开”,公开接待时间、公开接待地点、公开负责接访人员,打造职工满意接访窗口。在源头治理上下功夫。积极排查苗头性、倾向性问题,力争把矛盾化解在早化解在小;及时收集掌握民意,及早解决职工诉求。如职工反映夜班通勤班车,在服服务上存在诸多问题,被职工怨声载道。该公司派职能部门第一时间下沉基层单位召开座谈会,听取职工的意见和建议并迅速解决职工的合理诉求,把矛盾解决在萌芽状态。在矛盾排查化解上下功夫。对不稳定的因素和各种可能引发信访的苗头性、倾向性问题,进行全方位排查,摸底、建档、包案,制定预案,逐个压实责任。对排查诉求合理的一次性解决到位、诉求无理的思想到位、生活困难的帮扶到位。在责任落实上下功夫。该公司年初与六个支部签订综治维稳信访责任书,层层落实工作责任。多年来,该公司未发生一起信访事件。 孙家荣

“一次演练就是一次大考”

“你听说了没有,成品车间又车撞人。”“走,我们快去看看。”只见三两员工焦急地往成品车间仓库跑去。3月25日下午,在合肥铜箔公司成品车间仓库内,一辆载满货物的叉车在转弯时,由于视觉盲区没有看到墙柱旁走路的人,不慎撞倒行人,现场拉起了警戒线,救援人员正在用抢险设备将货物搬离,对伤员进行急救。这是合肥铜箔公司叉车应急救援演练中发生的一幕。“意外”发生后,现场人员立即将情况报告给工场和制造部,制造部立即启动特种设备事故应急预案。现场指挥人员和抢险救护人员第一时间赶到现场,迅速制定具体的施救方案……历时约20分钟,完成了救伤员、清现场、转移设备、报告事件及原因分析等一系列应急处置。合肥铜箔公司共有叉车7台,持证操作人员38名,在日常装卸货物时叉车使用率较高,因此叉车的安全操作与应急救援尤为重要。“这场演练很逼真,达到了预期目的。演练对应急预案、物资准备、队伍素质、机制启动和人员安全意识等进行了一次全面大考。同时,让其他员工通过近距离的直观体验,进一步了解叉车的安全使用和紧急情况下施救应对措施,对提高全员安全意识十分有效。”演练结束后,该公司负责人点评道。 毕任驰

铜冠矿建公司铜山项目部三月生产创佳绩

本报讯 日前,从铜冠矿建公司铜山项目部传来捷报,3月份,该项目部克服井下作业面温度高、围岩破碎、含硫量高等诸多不利因素,完成掘进量6600立方米,计划完成率105.4%;完成支护量187立方米,计划完成率234%,有效缓解了业主单位采场衔接紧张的局面。3月份以来,面对严峻的疫情防控形势和业主单位采场衔接急迫的双重压力,该项目部坚持防疫生产两手抓两不误,保证防疫不出现缺口,生产不受影响。在确保疫情防控工作落实到位

的前提下,积极主动加强与业主单位的沟通协调,明确工程重点、保证研石出路、保障生产物资供应,尤其是火工材料、锚杆网片的及时供应。在有效推进生产进度的同时,加大井下安全监管力度,增加安全检查频次,坚持网下作业,积极稳妥做好易爆物品及顶板板管理。紧盯生产工序,抓紧各个环节,确保每天能响炮十茬,每日能完成生产计划,以日保月,层层压紧,从而一举打破了生产被动局面,实现生产良性循环。 曾红林 胡琦

铜冠地产公司疫情防控展现国企担当

本报讯 3月以来,铜冠地产公司积极响应集团公司和市政府号召,启动疫情防控应急机制,坚持对内做好管控,对外积极为集团公司闭环生产的单位提供后勤补给,展现了国有企业的社会责任担当。铜冠地产金安物业公司所辖的小区是疫情防控工作的一线,疫情发生以来,物业人舍小家为大家,为广大业主的安全、健康保驾护航。在部分员工隔离、严重缺员、在岗员工不分昼夜连轴防疫的情况下,该公司号召党员干部下沉物业一线,协助物业为进出居民登记、测温;办理临时出入证;定期对公共区域进行消毒;为处于隔离期的业主配送物资等,确保小区平稳运行。疫情期间,应广大小区业主的需求,东湖养殖厂克服人员、运输等种种困难,坚持每天将新鲜的鲈鱼配送至各个物业小区,截至目前,已配

送17个物业小区近2000份,在提供优质服务的同时,该公司也在积极探索一条新的销售推广渠道。为全力配合政府疫情防控工作,切实履行全民共同防疫义务和责任,金安超市仅保留一家门店正常营业,其它几家门店均暂停营业。虽然闭店,但工作人员却一刻也没有停歇,甚至比平时更忙碌,他们积极承接金冠铜业分公司、铜冠矿建公司、铜冠冶化分公司、铜冠铜箔公司等7家闭环生产单位的后勤补给工作,认真组织货源,及时配送到位。同时为地产公司提供防疫物资,为公司所辖各物业项目工作人员配送早餐,并为满足业主需求及时配送新鲜鸡蛋。金安超市开发线上小程序,让会员足不出户,就能采购物品,满足个性化需求。 朱春红

党徽在闪耀

“大家戴好口罩,将饭盒放在框内,收集好后安排专人前往食堂领取早餐,防止聚集。”“摆好饭盒后到我这测量体温,出示一下安康码。”早上6时50分,共产党员、班长王晓华,共产党员、副班长李成广已经开始了了一天的工作。一阵忙碌过后,工友们开始享用矿里精心准备的营养早餐,而李成广却顾不上吃早饭,带着几名党员拿起消毒喷壶,对职工住宿舍、派班室、电梯间、厕所等重点场所开始了全面消杀。“今天的主要工作有两项,一是主井提升系统确保井下各溜井的排空和矿石松动任务;二是负1025米水泵房排水任务……”早上7时30分,入党积极分子、副区长周伟对一天的工作任务和注意事项进行了全面布置。“你们大部分都是主动请缨留下来的,是各个岗位的骨干和精英。封闭管理期间,要将疫情防控安全、人身安全和提升排水设备安全挺在一切工作的前面,相信在大家的共同努力下,我们一定会很快战胜疫情,早日恢复全面生产。”在共产党员、支部书记阳洪的加油鼓劲声中,大家开始了一天忙碌的

工作。“区部,60线以北设备正常,准备开车,计划在排空后开展对破碎机的日常保养工作。”共产党员、副班长周仁平向区部汇报设备日常点检情况。“区部,经检查主井左箕斗下滑套磨擦损坏,准备更换,部分刹车间隙需调整,箕斗引轮、主轴承、风机等均正常”……共产党员、钳工黄玮向区部汇报设备专业检查情况。晚22时,结束了一天的忙碌,阳洪前往职工临时住宿舍看望守职工。“怎么样,休息的还好好吗?气温较低,要时刻注意个人身体健康,有什么困难和异常情况及时和我说啊。”“一切都好,没什么困难,住的地方都有空调,矿里给我们准备了床垫、被褥、大衣等丰富的日常生活用品,除了三餐外还提供了牛奶、方便面等,考虑得已经十分周全了。”生产骨干、旋回破碎工黄友利说。自3月20日冬瓜山铜矿封闭管理以来,提升一区留守党员打破工种、打破身份界限,化身“大家长”“防疫卫士”“岗位尖兵”,在留守工作现场到处都能看到他们忙碌的身影,他们胸前佩戴的党徽熠熠生辉。 叶明满

“疫情不退,我们就不会走!”

突如其来的疫情,让人猝不及防,然而越是在这样特殊时刻,越能体现团结的力量。金威铜业分公司就有这样一群党员,疫情之下,他们在企业需要的关键时刻,主动请缨,担当使命。当金威铜业分公司决定驻厂封闭式生产时,当得知叉车班需要4名叉车工,郑玉胜、朱本胜、张光辉、张辉主动请战,第一时间赶到公司,迅速投入到生产中。叉车班负责公司日常物料转运、成品入库、上货下货及临时性工作等。为积极响应公司减人不减产量任务,叉车班4名驾驶员每天都要完成两个分厂废料转运,承担着每天近200至300吨的成品入库、发货工作。大家时常看到叉车在公司不停穿梭着,那就是他们忙碌的身影,不管是下雨还是寒冷天气,哪里需要他们,一个

电话,立马就奔赴哪里,对他们而言,没有分内分外的事,他们就是这样一支能打胜仗的流动队伍。3月21日,阴雨不断,发货区停满了货车,他们一时不能停歇,一直奋战到晚上9点多,近300吨产品安全装车,确保了公司顺利发货。发完货,当郑玉胜下车的那一刻,原本受过伤的膝盖腿,几乎不能正常行走。3月25日,外面下着大雨,板带分厂的废料无法及时转运至熔铸分厂,第二天早晨6点钟,他们商议全体出动,形成合力,迅速地将板带分厂废料转运完成,及时保证了熔铸分厂原料的供应。面对一次又一次的困难,4位叉车班人没有叫苦叫累,毫无怨言。“疫情不退,我们就不会走!”这是他们发自内心朴实的话语! 马鲲鹏 黄军平



3月14日,铜冠(庐江)矿业公司针对井下LH409E电动铲运机卷盘运转不灵活,导致拉断电缆的问题,该公司技术人员通过加装手动润滑装置后,铲运机电缆拉断现象明显改善,电缆更换次数降低,不仅节约生产成本几十万元,也为生产的顺利进行提供了保障。图为该公司技术人员正在对LH409E电铲卷盘进行加装手动润滑装置。 刘祥武 宇摄